世界华人消化杂志









○首 页 ○ 杂志简介 ○ 出版发行 ○ 投稿须知 ○ 好 消 息 ○ 联系我们 2009年06月26日 星期五

<u>■HTML</u>



○ 电子杂志

○ 高影响力论文

友情链接访问总次数

今日访问

当前在线

苗彬,崔乃强,李忠廉,马涛,赵光,王心.早期通里攻下法对重症急性胰腺炎结局影响的系统评价. 世界华人消化杂志 2009年 4月;17(10):1042-1047

早期通里攻下法对重症急性胰腺炎结局影响的系统评价

苗彬, 崔乃强, 李忠廉, 马涛, 赵光, 王心.

300100, 天津市, 天津医科大学南开临床学院, 南开医院, 全国胆胰疾病诊疗中心. miaobin0105@126.com

目的:评价通里攻下法治疗重症急性胰腺炎 (severe acute pancreatitis, SAP)的疗效.方法:检索2004-01/2008-12国内生物 医学期刊发表的有关中医通里攻下法治疗SAP的随机对照临床试验 (RCT) 文献.根据入选及排除标准,有8项临床试验,628例SAP 患者 (中药治疗组335例,对照组293例) 纳入本研究.使用RevMan 4.2软件合并分析纳入研究的SAP患者的首次排便时间、住院时间、并发症发生率、手术率及病死率等结局指标.结果:中药治疗组的首次排便时间,住院天数的标准化均数差均明显低于对照组,且差异有显著性 (SMD = -2.34, -1.91, 均P<0.01).中药治疗组的并发症发生率、手术率、病死率的优势比均明显低于对照组,且差异有显著性 (OR = 0.36, 0.41, 0.31, 均P<0.01).结论:应用通里攻下治疗能显著缩短重症急性胰腺炎患者的首次排便时间、住院时间、住院时间、明显降低手术率、并发症发生率、病死率.

世界胃肠病学杂志社,北京百世登生物医学科技有限公司,100023,北京市2345信箱,郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892 传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http://www.wjgnet.com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司